



प्रेस विज्ञप्ति

आईआईएम (IIM) अहमदाबाद और जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप के लीडर्स ने आईआईएमए (IIMA) कैंपस में जेएसडब्ल्यू स्कूल ऑफ पब्लिक पॉलिसी की नई अत्याधुनिक बिल्डिंग का उद्घाटन किया।

- हार्वर्ड ग्रेजुएट स्कूल ऑफ डिजाइन के फैकल्टी, राहुल मेहरोत्रा, जो कि एक प्रसिद्ध आर्किटेक्ट और शिक्षक हैं, ने इसे डिजाइन किया है
- जेएसडब्ल्यू एसपीपी का मिशन एजुकेशन, रिसर्च और पॉलिसी चर्चाओं के लिए एक मंच के रूप में काम करना है

21 फरवरी, 2023: प्रमुख ग्लोबल मैनेजमेंट इंस्टिट्यूट- इंडियन इंस्टिट्यूट ऑफ मैनेजमेंट अहमदाबाद (आईआईएमए / IIMA) और भारत के प्रमुख बिज़नेस ग्रुप, 22 बिलियन यूएस डॉलर के मूल्यांकन वाले जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप ने आज आईआईएमए के नए कैंपस में जेएसडब्ल्यू स्कूल ऑफ पब्लिक पॉलिसी (JSWSPP) बिल्डिंग का उद्घाटन किया। यह एक अत्याधुनिक बहु-सुविधा केंद्र है।

उद्घाटन समारोह में श्री पंकज आर पटेल, चेयरमैन, आईआईएमए बोर्ड ऑफ गवर्नर्स; प्रोफेसर अरिंदम बनर्जी, डायरेक्टर-इन-चार्ज, आईआईएमए; प्रोफेसर नम्रता चिंदारकर, चेयरपर्सन, जेएसडब्ल्यू एसपीपी (JSWSPP) के साथ ही जेएसडब्ल्यू ग्रुप की नेतृत्व टीम उपस्थित थी, जिनमें श्री सज्जन जिंदल, चेयरमैन, जेएसडब्ल्यू ग्रुप; श्रीमती संगीता जिंदल, चेयरपर्सन, जेएसडब्ल्यू फाउंडेशन और श्री पार्थ जिंदल, मैनेजिंग डायरेक्टर, जेएसडब्ल्यू सीमेंट एंड पेंट्स शामिल रहे। इसके अतिरिक्त उद्घाटन में शिक्षा, उद्योग और सरकार के गणमान्य व्यक्तियों सहित फैकल्टी और आईआईएमए कम्युनिटी के अन्य सदस्यों ने भी भाग लिया।



भारत विकास की दिशा में तेजी से आगे बढ़ रहा है, ऐसे में देश के आर्थिक और सामाजिक विकास के संचालन में सार्वजनिक नीति महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी। इसकी कल्पना करते हुए, आईआईएमए (IIMA) और जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप ने जेएसडब्ल्यू (JSW) स्कूल ऑफ पब्लिक पॉलिसी की स्थापना के लिए सहयोग किया। इस सहयोग का उद्देश्य सार्वजनिक नीति में रिसर्च और टीचिंग को शामिल करना तथा आर्थिक और सतत विकास के लिए भारत के रोडमैप में योगदान करना है। भारत के नीति-निर्माण प्रयासों में असाधारण योगदान देने में आईआईएमए (IIMA) के पास उल्लेखनीय विरासत है, जिसने देश के नीति-परिदृश्य को सक्रिय रूप से आकार दिया है।

जेएसडब्ल्यू (JSW) स्कूल ऑफ पब्लिक पॉलिसी की स्थापना के लिए, आईआईएमए (IIMA) एक आदर्श मंच के रूप में कार्यरत है। इंस्टिट्यूट ने अपने उच्च योग्य फैकल्टी मेंबर्स के माध्यम से इन-हाउस विशेषज्ञता और क्षमता की पेशकश की है। अपनी स्थापना के बाद से ही जेएसडब्ल्यू एसपीपी (JSWSPP) सार्वजनिक नीति संवादों को सुविधाजनक बनाने के लिए पब्लिक, प्राइवेट और सोशल इंटरप्राइजेस सहित नीति निर्माताओं के हितधारकों को एक साथ लाने के लिए प्रयासरत है। ऐसे में यह विचारों के आदान-प्रदान की सुविधा प्रदान करने के साथ ही भारत के नीतिगत सुधारों में सार्थक योगदान देगा।

प्रोफेसर नम्रता चिंदारकर ने गणमान्य व्यक्तियों और अतिथियों का स्वागत करते हुए उद्घाटन कार्यक्रम की शुरुआत की। इसके बाद, सम्बोधन के साथ, **आईआईएमए के प्रभारी निदेशक, प्रोफेसर अरिंदम बनर्जी ने कहा**, आईआईएमए के पास भारत के नीति निर्माण क्षेत्र में असाधारण योगदान देने की एक मजबूत विरासत है जिसने देश के नीति-परिदृश्य को सक्रिय रूप से आकार दिया है। नीति निर्माण और कार्यान्वयन में सुधार के लिए इनोवेटिव, जमीनी और भविष्योन्मुख योगदान के लिए, आईआईएमए को एक प्रतिष्ठा बनाने के लिए रिसर्च, शिक्षण और सलाहकीय कार्य उल्लेखनीय मात्रा में शुरू किया गया है। जेएसडब्ल्यू स्कूल को एक प्रभावशाली थिंक टैंक के रूप में देखा गया था जो राज्य और देश के लिए इस सार्वजनिक नीति ढांचे के निर्माण में योगदान दे सकता है। जेएसडब्ल्यू समूह के उदार सहयोग से इस स्कूल ने आकार लिया। यहाँ तक कि पिछले कुछ वर्षों में ब्रिक-एंड-मोर्टार सुविधा चल रही



थी, स्कूल ने सार्वजनिक नीति संवादों को सुविधाजनक बनाने के लिए स्पेक्ट्रम में हितधारकों को एक साथ लाने का बीड़ा उठाया, जो नीति निर्माण में सार्थक रूप से जोड़ने, प्रभावित करने और योगदान देने का काम करेगा।

विचारों को साझा करते हुए, आईआईएमए बोर्ड ऑफ गवर्नर्स के अध्यक्ष, श्री पंकज आर पटेल ने कहा, "भारत ने दुनिया को दिखाया है कि इक्विटी के लिए प्रतिबद्ध रहते हुए कैसे प्रौद्योगिकी, निजी क्षेत्र की भागीदारी और सामुदायिक भागीदारी के माध्यम से नीतिगत नवाचार लाया जा सकता है। व्यवसाय की तरह ही, सार्वजनिक नीति के क्षेत्र में भी इनोवेशन और डिसरप्शन की आवश्यकता होती है। सार्वजनिक लीडर्स को शासन के नए मॉडल और सेवा प्रदान करने के नए तरीकों के साथ प्रयोग करने की आवश्यकता है। आईआईएमए को प्रबंधन नेतृत्व तैयार करने के लिए जाना जाता है और यह सार्वजनिक लीडर्स की एक नई पीढ़ी को आकार देकर इस पदचिह्न को बढ़ाना चाहता है। जेएसडब्ल्यू स्कूल ऑफ पॉलिसी जेएसडब्ल्यू ग्रुप के सहयोग से इस नजरिए के परिणाम के रूप में अस्तित्व में आई है।

श्री पटेल आगे कहते हैं, "जेएसडब्ल्यू एसपीपी का उद्देश्य इस तरह की अत्याधुनिक सोच के लिए नॉलेज हब बनना है। अद्वितीय भारतीय नीति अनुभव पर केस स्टडी विकसित करके, नीति सीखने और प्रसार का केंद्र बनने की क्षमता है। स्कूल, अपने महत्वपूर्ण इंफ्रास्ट्रक्चर के साथ, सार्वजनिक नीति के विभिन्न पहलुओं पर सबसे अच्छे विचारों की मेजबानी करने का मंच बनना चाहता है। ऐसा करने में, यह सिलोस को तोड़ने और नीति विचारकों व नीति अभ्यर्थियों के बीच बातचीत के अवसर पैदा करने की उम्मीद करता है। मैं जेएसडब्ल्यू समूह और आईआईएमए के सदस्यों को बधाई देता हूँ जिन्होंने स्कूल को फलने-फूलने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।"

जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप के चेयरमैन श्री सज्जन जिंदल के अनुसार, "भारत के 10 ट्रिलियन अमेरिकी डॉलर की अर्थव्यवस्था बनने के रोडमैप को सार्वजनिक क्षेत्र, निजी उद्यम के साथ-



साथ शिक्षा जगत से संरचनात्मक सहयोग की आवश्यकता है। इन तीन समूहों के लिए अर्थव्यवस्था, अनुसंधान और शिक्षा से संबंधित मामलों पर सहयोग करना अनिवार्य है। इस तरह के सहयोग नीतिगत सुधारों के अगले चरण को विकसित करने और भारत के आर्थिक विकास के अगले दशक के लिए कुशलतापूर्वक योजना बनाने के लिए महत्वपूर्ण हैं। जेएसडब्ल्यू (JSW) समूह ने भारत के विकास रोडमैप का समर्थन करने के लिए अनुसंधान और ज्ञान-साझाकरण के लिए एक मजबूत मंच बनाने के लिए आईआईएम (IIM) अहमदाबाद जैसे शैक्षणिक संस्थानों के साथ सक्रिय भागीदार का नेतृत्व किया है। जेएसडब्ल्यू एसपीपी की स्थापना के लिए आईआईएम के साथ हमारी रणनीतिक साझेदारी नीति निर्माताओं को सलाहकार सेवाएँ प्रदान करने के अलावा सार्वजनिक, निजी और गैर-लाभकारी क्षेत्रों के लिए अत्याधुनिक प्रशिक्षण कार्यक्रमों के माध्यम से अनुसंधान-आधारित नीति निर्माण की आवश्यकता को पूरा करेगी। यह स्कूल नए विचारों को बढ़ावा देने के लिए आवश्यक रिसर्च अंतराल और ट्रेनिंग संबंधी जरूरतों की पहचान करने के लिए डोमेन विशेषज्ञों को शामिल करेगा। हमें उम्मीद है कि इन विचारों से हमारी आने वाली पीढ़ियाँ सशक्त होंगी और इस प्रकार ये विचार विश्व स्तरीय नवाचारों में तब्दील करने के लिए प्रभावी रिसर्च को नीतिगत समाधानों की ओर ले जाएँगे।"

श्रीमती संगीता जिंदल, चेयरपर्सन, जेएसडब्ल्यू (JSW) फाउंडेशन, ने आईआईएम (IIM) अहमदाबाद के साथ जेएसडब्ल्यू एसपीपी (JSWSPP) के लिए जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप की साझेदारी पर टिप्पणी करते हुए कहा, "हमारे पास अपने आर्थिक विकास के अगले चरण के लिए भारत की जनसांख्यिकीय पूंजी का लाभ उठाने का अवसर है। इसके लिए व्यावसायिक क्षेत्रों, अनुसंधान और सामाजिक विकास में सार्वजनिक और निजी क्षेत्र की मजबूत भागीदारी की आवश्यकता होगी। जेएसडब्ल्यू (JSW) स्कूल ऑफ पब्लिक पॉलिसी की स्थापना के लिए आईआईएम (IIMA) के साथ हमारी साझेदारी विभिन्न नीति डोमेन में अंतःविषय दक्षताओं को एक साथ लाती है। जेएसडब्ल्यू एसपीपी प्रभावशाली अनुसंधान के माध्यम से भारत में सार्वजनिक नीति में योगदान देता है। आईआईएम ने भारत में थिंक टैंक परिदृश्य को सक्रिय रूप से आकार देते हुए विश्व स्तर के शैक्षिक पाठ्यक्रम प्रदान करने वाले अग्रणी शैक्षणिक संस्थान के रूप में खुद को बेंचमार्क किया है। जेएसडब्ल्यू स्कूल ऑफ पब्लिक पॉलिसी



भारतीय प्रशासनिक सेवा, भारतीय आर्थिक सेवा और भारतीय पुलिस सेवा सहित विभिन्न सरकारी सेवाओं के लिए भारत के आर्थिक और सामाजिक संदर्भ में अत्याधुनिक नीति विषयों पर अकादमिक और प्रशिक्षण कार्यक्रम भी प्रदान करती है।

जेएसडब्ल्यू एसपीपी की अध्यक्ष और एसोसिएट प्रोफेसर प्रोफेसर नम्रता चिंदारकर ने जेएसडब्ल्यू एसपीपी की भविष्य की योजनाओं को रेखांकित करते हुए कहा, JSW स्कूल ऑफ पब्लिक पॉलिसी (JSW SPP) ने सार्वजनिक नीति पर विचार के एक अद्वितीय स्कूल को विकसित करने के लिए एक दृष्टिकोण निर्धारित किया है जो भारत की जटिल और अक्सर उलझाऊ नीति को समाविष्ट करता है और समझने की कोशिश करता है। इसका उद्देश्य "नीति मायोपिया" पर काबू पाने में एक भूमिका निभाना है और एक ऐसा मंच बनना है जो सरकार, उद्योग व शिक्षा को एक साथ नागरिक-केंद्रित दृष्टिकोण लेने के लिए साथ लाता है तथा सीखने एवं प्रसार के उद्देश्य से नीतिगत सफलताओं और विफलताओं, दोनों पर खुले दिमाग से चर्चा करता है। जेएसडब्ल्यू एसपीपी को देश के सर्वश्रेष्ठ प्रबंधन संस्थान आईआईएमए (IIMA) का हिस्सा होने का सौभाग्य प्राप्त है। यह सरकार, व्यवसाय और समाज के बीच संबंधों की जाँच करने के लिए संस्थान के बाकी हिस्सों के साथ विचारों के क्रॉस-फर्टिलाइजेशन को सुविधाजनक बनाने की इच्छा रखता है।

डिजाइन और इंफ्रास्ट्रक्चर

जेएसडब्ल्यू एसपीपी (JSWSPP) को प्रसिद्ध आर्किटेक्ट और शिक्षक राहुल मेहरोत्रा ने डिजाइन किया है, जो कि हार्वर्ड ग्रेजुएट स्कूल ऑफ डिजाइन के फैकल्टी है। यह आईआईएमए (IIMA) के नए कैंपस के भीतर 56,000 वर्ग फुट से अधिक में फैला हुआ है। प्रोफेसर मेहरोत्रा के शब्दों में, केंद्रीय विचारों ने उन्हें इमारत को डिजाइन करते समय प्रेरित किया, जिसमें एक केंद्रीय सैरगाह के साथ एक आर्मेचर का निर्माण शामिल है, जो अलग-अलग कैरेक्टर्स और स्केल्स की जगहों को एक साथ लाता है और विशेष रूप से सामाजिकता को बढ़ाता है। यह कांसेप्ट पूरे भवन में सभी स्तरों पर हरियाली को एकीकृत करता है, जबकि संरचनात्मक इनोवेशन जो प्रकाश, प्राकृतिक वेंटिलेशन और सबसे महत्वपूर्ण, सामाजिक बातचीत का समर्थन करने वाली जगह का निर्माण करता है। इमारत में एक बड़ा मंच, एक 120 सीटों



वाला क्लासरूम, एक 60 सीटों वाला क्लासरूम, दो सेमिनार रूम, 60 सीटों वाले और 30 सीटों वाले, 8 सिंडिकेट कमरे, 18 फैकल्टी ऑफिसेज, एक लाइब्रेरी एक्सटेंशन, प्रोग्राम ऑफिस और रिसर्च व टीचिंग असिस्टेंट के लिए जगह हैं।

जेएसडब्ल्यू एसपीपी (JSWSPP)- उद्देश्य, गतिविधियाँ और लोग

प्रोफेसर नम्रता चिंदारकर, चेयरपर्सन एसोसिएट प्रोफेसर, जेएसडब्ल्यू एसपीपी (JSWSPP); और श्री परमेश्वरन अय्यर, प्रोफेसर, मैनेजमेंट प्रैक्टिस, जेएसडब्ल्यू एसपीपी व सीईओ, नीति आयोग, जेएसडब्ल्यू एसपीपी में एकेडमिक और रिसर्च गतिविधियों का नेतृत्व करते हैं। ये गतिविधियाँ विभिन्न विषयों के फैकल्टी मेंबर्स के एक समूह द्वारा समर्थित हैं और सार्वजनिक नीति पर ध्यान केंद्रित करती हैं। 2015 में अपनी स्थापना के बाद से, जेएसडब्ल्यू एसपीपी विभिन्न अध्ययनों पर सक्रिय रूप से काम कर रहा है, और भारत में सार्वजनिक नीति से संबंधित सम्मेलनों और चर्चाओं का आयोजन कर रहा है, जिसमें प्रमुख नीति निर्माताओं, शिक्षाविदों और उद्योग जगत के लीडर्स की भागीदारी है। इन वर्षों में, यह एक प्रभावशाली विचारधारा के रूप में विकसित हुआ है, जो सार्वजनिक, निजी और गैर-लाभकारी क्षेत्रों, शिक्षाविदों और नीतिगत मुद्दों पर काम करने वाले युवाओं के लिए उच्च गुणवत्ता वाले रिसर्च और ट्रेनिंग कार्यक्रमों के माध्यम से सार्वजनिक नीति में योगदान देता है। इसने भारत के पूर्व राष्ट्रपति स्वर्गीय श्री प्रणब मुखर्जी; श्रीमती निर्मला सीतारमण, केंद्रीय वित्त मंत्री; नीति आयोग के पूर्व सीईओ श्री अमिताभ कांत; श्री राजीव महर्षि, भारत के पूर्व नियंत्रक और महालेखा परीक्षक, श्री सुनील कांत मुंजाल, हीरो एंटरप्राइज़ के अध्यक्ष सहित अन्य अतिथि फैकल्टी और स्पीकर के रूप में मेजबानी की है।

आईआईएमए (IIMA) और जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप के बीच समझौता ज्ञापन के रूप में, जेएसडब्ल्यू एसपीपी (JSWSPP) वैश्विक संदर्भ में भारत में सार्वजनिक नीति के विभिन्न पहलुओं पर अत्याधुनिक रिसर्च करेगा। इस तरह की रिसर्च के निष्कर्ष भारत के आर्थिक और सामाजिक परिवर्तन को सूचित और समर्थन करेंगे। जेएसडब्ल्यू एसपीपी (JSWSPP) प्रमुख विषयों पर ध्यान केंद्रित करेगी। इसमें राज्य की क्षमता बढ़ाने और शासन में सुधार के लिए संस्थागत सुधार; ऊर्जा, जल और जलवायु परिवर्तन सहित सतत विकास नीतियाँ; नीति



प्रभाव की पहचान करने और नीति डिज़ाइन को सूचित करने के लिए डेटा-संचालित और प्रायोगिक कार्य; और 21वीं सदी के लोक प्रशासक का विकास शामिल होगा। इस रिपोर्ट के लेखन में विद्यालय को शैक्षणिक स्वतंत्रता प्राप्त होगी।

उद्घाटन को चिह्नित करने के लिए कार्यक्रम

उद्घाटन समारोह के बाद प्रोफेसर प्रणव बर्धन, प्रोफेसर अश्विनी देशपांडे, प्रोफेसर अरविंद पनगढ़िया और डॉ. शमिका रवि के पैनलिस्ट के रूप में 'भारत के विकास के लिए सार्वजनिक नीति शिक्षा को प्रासंगिक बनाने' पर एक हाई-प्रोफाइल पैनल चर्चा की गई।

आईआईएम (IIM) अहमदाबाद के बारे में: भारतीय प्रबंध संस्थान अहमदाबाद (आईआईएमए) एक प्रमुख, ग्लोबल मैनेजमेंट इंस्टिट्यूट है, जो मैनेजमेंट एजुकेशन के क्षेत्र में उत्कृष्टता को बढ़ावा देने में सबसे प्रमुख है। 60 वर्षों की विरासत के साथ, यह अपने विशिष्ट शिक्षण, उच्च गुणवत्ता वाले रिसर्च, आगामी लीडर्स की शिक्षा, उद्योग, सरकार, सामाजिक उद्यम का समर्थन करने और समाज पर एक प्रगतिशील प्रभाव बनाने के माध्यम से छात्रवृत्ति, अभ्यास और नीति में अनुकरणीय योगदान की साख लिए हुए है। आईआईएमए (IIMA) की स्थापना सन् 1961 में एक अभिनव पहल के रूप में सरकार, उद्योग और अंतर्राष्ट्रीय शिक्षा जगत द्वारा की गई थी। तब से, यह अपने वैश्विक पदचिह्न को सुदृढ़ करता आ रहा है, और आज दुबई में उपस्थिति के साथ ही इसका 80 से अधिक शीर्ष अंतर्राष्ट्रीय संस्थानों के साथ मजबूत नेटवर्क है।

इसके प्रतिष्ठित फैकल्टी मेंबर्स और विभिन्न क्षेत्रों में प्रभावशाली पदों पर कार्यरत लगभग 40,000 पूर्व छात्रों ने भी इसकी वैश्विक पहचान में अभूतपूर्व योगदान दिया है। इन वर्षों में, आईआईएमए (IIMA) के शैक्षणिक रूप से श्रेष्ठ, बाजार संचालित और सामाजिक रूप से प्रभावशाली कार्यक्रमों ने विश्व स्तर पर उच्च प्रतिष्ठा और प्रशंसा प्राप्त की है। यह ईक्व्यूआईएस (EQUIS) से अंतर्राष्ट्रीय मान्यता प्राप्त करने वाला पहला भारतीय संस्थान बन चुका है। प्रसिद्ध फ्लैगशिप दो वर्षीय पोस्ट-ग्रेजुएट प्रोग्राम इन मैनेजमेंट (पीजीपी) को एफटी मास्टर्स की



मैनेजमेंट रैंकिंग 2021 में 26वाँ स्थान मिला है और एफटी ग्लोबल एमबीए रैंकिंग 2022 में एक वर्षीय पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम इन मैनेजमेंट फॉर एग्जिक्यूटिव्स (पीजीपीएक्स) को 62वाँ स्थान मिला है।

इस इंस्टिट्यूट को भारत सरकार के नेशनल इंस्टीट्यूशनल रैंकिंग फ्रेमवर्क (एनआईआरएफ), इंडिया रैंकिंग 2022 में भी प्रथम स्थान प्राप्त हुआ है। आईआईएमए (IIMA) व्यावसायिक लीडर्स, नीति निर्माताओं, उद्योग के पेशेवरों, शिक्षाविदों, सरकारी अधिकारियों, सशस्त्र बलों के कर्मियों, कृषि-व्यवसाय और अन्य नीश सेक्टर के विशेषज्ञों और उद्यमियों सहित विविध श्रोताओं के लिए अनुकूलित, मिश्रित और खुले नामांकन प्रारूपों में परामर्श सेवाएँ और 200 से अधिक क्यूरेटेड कार्यकारी शिक्षा कार्यक्रम प्रदान करता है। आईआईएमए के बारे में अधिक जानकारी के लिए, कृपया <https://www.iima.ac.in/> विज़िट करें।

जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप के बारे में: 22 बिलियन यूएस डॉलर के मूल्यांकन वाला जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप भारत का अग्रणी कारोबारी है। जेएसडब्ल्यू (JSW) की अभिनव और सुदृढ़ उपस्थिति स्टील, एनर्जी, इंफ्रास्ट्रक्चर, सीमेंट, पेंट्स, ईकॉमर्स, वेंचर कैपिटल और स्पोर्ट्स सहित विभिन्न क्षेत्रों में भारत के आर्थिक विकास को बढ़ावा देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही है। उत्कृष्टता के लिए प्रयासरत यह ग्रुप बड़ी पूँजी-गहन और तकनीकी रूप से जटिल प्रोजेक्ट्स को क्रियान्वित करने का एक सफल ट्रैक-रिकॉर्ड, विभिन्न उत्पादों के मिश्रण, अत्याधुनिक विनिर्माण सुविधाएँ और सतत विकास को आगे बढ़ाने पर ध्यान केंद्रित करता है। भारत, अमरीका, यूरोप और अफ्रीका में फैले सांस्कृतिक रूप से विविध कार्यबल के साथ, जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप प्रत्यक्ष रूप से लगभग 40,000 लोगों को रोजगार देता है। इसके प्लांट और पोर्ट स्थानों के आसपास रहने वाले स्थानीय समुदायों को सशक्त बनाने के उद्देश्य से यह मजबूत सामाजिक विकास पर भी ध्यान केंद्रित करता है। जेएसडब्ल्यू (JSW) ग्रुप अपने सभी हितधारकों के लिए विकास रोडमैप, बेहतर निष्पादन क्षमताओं और #बेटरएवरीडे (हर दिन बेहतर) के लिए एक अथक अभियान के संयोजन के लिए मूल्य स्थापित करता है।



मीडिया प्रश्नों के लिए, कृपया संपर्क करें

आईआईएम अहमदाबाद

सोफिया क्रिस्टीना | gm-comm@iima.ac.in

सुनीता अरविंद | pr@iima.ac.in | +91-8450 900 643

जेएसडब्ल्यू ग्रुप

फ्रेडरिक कास्त्रो | +91 9920665176 | frederick.castro@jsw.in

इशानी सिंह | +91 9889001091 | ishani.singh@jsw.in

केचम संपर्क

क्षितिज श्रीवास्तव | +919930893187 | ksheitij.shrivastav@ketchumsampark.com

स्कायला पेरेरा | +91 8975910636 | skyla.pereira@ketchumsampark.com